J'CROQLAVIE DES ILES

Sexe: Femelle
Race: Shetland
Robe: Noir
Taille (cm):

Né(e) le :22-05-2019

Stud book:

Prix de vente : Pas en vente

J'CROQLAVIE est smoky black testée homozygote sur le noir.

Je l'ai choisie à sa naissance, un véritable coup de coeur. Elle est arrivée sur mon élevage à son sevrage.

Généalogie du cheval

FLY DREAM DES ISLES, SHE	AVANTI K, SHE	AMADEUS, SHE	ABER HALLO,
			GO FOR GOLD,
		NINA, SHE	STARLIGHT,
			NEBLINA,
	COLGREY DES ISLES, SHE	BAREZZ FROM BROKEN COLOUR, SHE	LEOPOLD V LIENDEN,
			PERNILLA VD WIJZEND,
		VOLGREY DES ISLES, SHE	POLGREY DE LIBERTY,
			ROSEME DES ISLES,
VADROUILLE DES ISLES, SHE	POEME DE BELLEDONNE, SHE	LAKEHEAD HURRICANE, SHE	WELLS HIGHLIGHT,
			LAKELAND SHOWER,
		CHRYSANTHEUM, SHE	AVENING DAVY CROCKET,
			CINNERARIA,
	OLGHA DE L'EAULNE, SHE	GOUMOUN DE COTTARD, SHE	WELLS FINAL COMMAND,
			LAKEHEAD ESTELLE,
		FINALITY DE LA CLAIRIERE, SHE	POEME DE BELLEDONNE,
			ANDALOUSE DE LA CLAIRIERE,

ABER HALLO,